

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XIX

Núm. 5.136

Segunda Época

Miércoles 6 de Julio de 1927

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 96

HOJA DEL DÍA

EL TORERO MUERTO

Otra vez las astas del toro se han llevado entre sus afiladas puntas la vida de un hombre. Otra vez los alegres clarines de los toreros han tenido que tocar a la funeraria; porque la fiesta todo, todos colores alegría, se ha vestido repentinamente de luto.

¡Un torero muerto! ¡otro torero muerto! ¡Cómo le gusta al hombre jugar con la muerte! Con ella juegan los guerreros, con ella juega el hombre en muchas de sus diversiones; con ella juegan los mártires.

Bien mirado, ¿qué vale la vida para que nos afanemos en conservarla? Lo que debe atemorizarnos no debe ser precisamente morir, sino morir mal, porque si morimos bien; ya lo dicen los italianos: «un bel morir, tutta una vita honora». Por eso nos explicamos la muerte del guerrero que entrega su vida en defensa de la patria, y la muerte del mártir que se entrega gustoso a la guadaña de la impalpable para confesar y defender su fe y su ideal. ¡Benditas las vidas que por la patria y por el ideal han sido sacrificadas! Ellas fueron simiente fecunda que, al mismo tiempo que extendieron la gloria y los dominios de la patria y de la fe, dieron la vida a nuevos héroes que pudieron continuar su benemérita labor. Ellas fueron muerte transitoria que se convirtió después en vida perdurable de gloria y de recordación.

Pero la vida sacrificada para divertirse o para divertir o para ganarse el cotidiano sustento, no tiene desgraciadamente ese aroma. Un torero muerto, no acostumbra a tener paridad con un guerrero ni con un mártir. En la mayor parte de los casos y sobre todo en estos tiempos en que tan espléndidamente se recompensa el oficio, no es ni siquiera el amor a su arte, sino el amor a su remuneración, el que conduce a los toreros a las puertas de la muerte. Los que ya cobran mucho y tienen su cartel hecho; no se suelen dejar arrastrar para exponer su vida, ni siquiera por los dictados del amor propio. Los primerizos y los que tienen necesidad de hacerse el

cartel son los que mueren. Con frase gráfica ya lo dijo el otro: «más cornás dá el hambre», y por huir de los cuernos del hambre, que son siempre seguros se cae algunas veces en los cuernos inciertos del toro. El hambre tiene siempre los cuernos largos, afilados y abiertos; pero hay, en cambio, muchos toros, con los cuernos cortos, recogidos o vueltos. Es mucho peor el riesgo del hambre que el riesgo del toro. Los cuernos del toro matan, cuando matan, en medio del esplendor de una fiesta y entre el ruido adormecedor de unos aplausos, cuyos ecos son acaso los últimos que impresionan el oído del torero. Los cuernos del hambre matan lentamente, arrancando a pedazos nuestra carne, y entre el olvido y la obscuridad de un miserable albergue, o el desamparo de las losas frías de una calle. Si, evidentemente es mucho peor el riesgo del hambre que el riesgo de los toros.

Por eso mueren tantos toreros. No se dedican muchas veces a matar toros los que tienen mayor habilidad, mayores facultades o más afición al arriesgado arte, sino los que tienen mayor necesidad. Y como les falta el arte y tienen que «arrimarse» para conseguir contratos; se quedan enredados algunas veces entre las astas de la fiereza.

El mal no tiene remedio, como el valor escasea, es necesario pagar mucho para encontrar quien quiera «arrimarse», y el que se «arrima», no por lo que sabe sino por lo que cobra, tiene muchas más probabilidades de quedarse entre los cuernos del toro.

No hablamos de este ni de aquel torero; ni queremos mucho menos, hacer el epitafio de ningún torero muerto; hablamos en general del carácter actual de la fiesta. Siempre ha habido cogidas, y siempre ha habido muertes en las corridas de toros; pero nos parece que de algún tiempo a esta parte, solo hay uno de los dos extremos, más por culpa de los toreros que del público: o broncas o cogidas.

FERNANDO

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer
Digamos parodiando a Sancho: a la niebla nos atañemos, porque la niebla fue la característica positiva en el concierto climatológico del día de ayer. De suerte que el verdadero eclipse de sol, que tanto interesó a los hijos de la rubia Albión, lo «disfrutamos» nosotros ayer. Y como todo lo que sea una novedad es bien recibido aquí, cayó en gracia la niebla, y en nada perturbó la animación callejera ni el bullicio de la noche en el Paseo y el Parque.

La mañana municipal ofreció como rasgo de interés, el levantamiento del acta de creación de dos nuevas escuelas en Almería.

El día marítimo dió señales de vida con la llegada de un trasatlántico.

Lo que no dió señales de vida (un ligero aleteo nada más) fue la crónica negra. Sea por muchos años.

Y el que está totalmente «hambre» es el capítulo de espectáculos. De verano, sencillamente.

Notas municipales
Don Juan Nieto Asensio ha solicitado licencia para hacer obras en una casa de la calle de la Iglesia (Cañada de San Urbano).

Esta tarde, a las cinco, se reunirá la Comisión permanente.

— Hoy queda abierto el pago de la mensualidad de Junio al personal.

Para el Congreso Cerealista
La Cámara Oficial Agrícola de la provincia ha verificado su inscripción en el primer Congreso nacional Cerealista, próximo a celebrarse en Valladolid.

Ruegos atendidos
Atendiendo un ruego de LA INDEPENDENCIA, el alcalde ha ordenado al Inspector técnico, señor Tonda, que estudie la conversión en permanente del farol que luce en la calle de Espartero.

Respondiendo al recordatorio que le dedicaba «Un maurista» en nuestra sección «Voz de la calle», nos manifestó el señor Rovira que se ocupará con el cronista de la Ciudad de elegir la calle que ha de llevar el nombre del insigne estadista don Antonio Maura, cosa acordada por el Ayuntamiento.

Indicándose las calles de Gerona, Arapiles y alguna otra.

Nuevas escuelas
Ayer, mañana, en la Alcaldía, se levantó acta de creación definitiva de las dos escuelas de niños solicitadas en la Capital, una en San Roque y otra en San Cristóbal, y se elevará al ministro.

que le dice que la expresada Comisión está imprimiendo la mayor actividad a sus trabajos para reunir los fondos que aún faltan, que se han recibido importantes donativos, y que diferentes entidades han ofrecido enviar con su adhesión un apoyo económico proporcional.

Además que aunque era de desear quedase satisfecha la aspiración del alcalde de que el monumento pudiera inaugurarse en el próximo mes de agosto, es imposible que así suceda, porque el escultor Juan Cristóbal no puede concluir para esa fecha la estatua alegórica que está modelando para que sea fundida en bronce, y que es de suponer que en noviembre próximo, últimos para ese tiempo todos los detalles, podrá inaugurarse el monumento que a raíz de la muerte del ilustre ex-ministro, acordó el Ayuntamiento se erigiera en esta Capital, y que aquella Comisión trabaje con el mayor entusiasmo, esperando que el alcalde, a cuyas iniciativas se debe la realización del proyecto, ha de quedar satisfecho de la labor realizada.

Visitas al Gobernador
Durante el día de ayer visitaron al Gobernador Civil los siguientes señores:

Don Francisco Moreno Campos, don Ramón Granados, alcaldes de Mojácar, Vera y Serón y primer teniente alcalde de este último; don Antonio Cuenca, médico señor Campoy; don Gabriel Callejón Maldonado, Damas Catequistas y el Provisor del Obispado señor Ortega Barrios.

Registro civil
En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Districto de San Sebastián: Nacimientos: José Baños López, Luisa González García y José Murcia Sáez.
Defunciones: Ninguna.
Matrimonios: Ninguno.
Districto de la Audiencia: Nacimientos: Nieves Brayoso Moreno, y Rafael Torres López.
Defunciones: Rosalía García Terrés, Gloria Trujillo Rivas y Segundo Peón Santana.

Colación canónica
Esta mañana y en la Capilla del Palacio Episcopal recibirán la colación canónica de manos del Rvdo. señor Obispo los señores Curas Párrocos nombrados recientemente en las primeras ternas propuestas por el Prelado en virtud de oposición.

Ayer tuvieron un día de retiro espiritual en el Seminario Conciliar dirigido por el P. Javier Alcalá S. J. y presidido por el señor Obispo.

El señor Cardenal de Granada
El lunes marchó en automóvil a su palacio de la Zubia (Granada) donde pasará la temporada de verano, el eminentísimo señor Cardenal Arzobispo de esta archidiócesis, doctor don Vicente Casanova y Marzol, acompañado de su mayordomo don Fausto Salillas Casanova, canónigo de esta Santa Iglesia Catedral y de su familiar don Marcos Casanova.

El monumento a Navarro Rodrigo
El alcalde de esta capital, señor Rovira, ha recibido una carta del presidente de la Comisión Central del monumento que en nuestro Parque ha de erigirse a don Carlos Navarro Rodrigo, insigne bienhechor de Almería, en la

De los Madriles

El amigo de los pájaros

La escena tiene lugar en uno de los rincones más pintorescos del Retiro.

Un numeroso corro de gente se ha reunido junto a un estanque. Es un grupo heterogéneo: hay niños burgueses, elegantemente vestidos, y hay gólfos, de tristes harapos y sucias caras picarecas; abunda el tipo de criada de casa grande, hay también buenas señoras de clase media, de esas que no pierden espectáculo gratis. «¿Cuésten lo que cuésten», y no falta algún que otro estudiante aburrido; en fin, completan el cuadro algunas parejas románticas de enamorados.

Todos han vuelto la espalda a la fuente, al estanque, a los hermosos cisnes que pasean majestuosos sus blancas y elegantes figuras por el agua, y contemplan con mucha atención una escena singular.

Han formado semicírculo delante de uno de los bancos de la glorieta guardando cierta distancia.

En un extremo del banco, objeto de la curiosidad de todos, está sentado un hombre, tipo de humilde apariencia.

Unicamente, si se observa bien el rostro de este hombre, encontraremos esos rasgos de afección que tanto caracterizan a las figuras místicas del «Greco» y de Zurbarán.

El hombre no se preocupa poco ni mucho de la curiosidad del público que le rodea. Está pendiente de otro espectáculo que le interesa más. En el mismo banco, haciéndole compañía, hay una alegre bandada de gorriones; más de cincuenta pajarillos de los que habitan en los árboles del Retiro, han acudido al banco y han entablado la más amigable y confada camaradería con nuestro hombre.

El les habla, les llama, les hace ligeras indicaciones, los gorriones pisan como contestando al amigo-revolotean alegremente sobre el asfalto y se acercan más cada vez al buen camarada.

El hombre desgrana sobre la madera migas de pan, y alarga la mano llena de canamones. Entonces los pajarillos, respetuosamente, se posan sobre la misma mano bienhechora y picotean el canamón.

Esta escena real, que parece arrancada de una página de las «Florecillas de San Francisco», es la que ha atraído la curiosidad de la gente.

Naturalmente, los paseantes del Retiro, miran con cierto asombro este cuadro; todos saben que esos mismos pajarillos, antes tan perseguidos y castigados por la crueldad de los niños, mostraban su natural desconfianza y temor ante el moral enemigo de siempre.

Como ahora han olvidado sus temores y acuden con tal confianza a ponerse al alcance de la mano del hombre?

Parece que proceden contra su propio instinto; porque ya era en ellos instintivo el huir del hombre cruel.

¿Qué ha sucedido?

«Ha habido un milagro»
Nada de eso: lo que ha ocurrido es, sencillamente, que estos gorriones «se han convencido» de que el hombre que les trae los canamones y las migas de pan, es un buen amigo. Ya le conocen, le distinguen entre todos los paseantes del Retiro; y han entablado con él una sincera y firme amistad.

Eso es todo.
El «Amigo de los pájaros» ha realizado la franciscana labor de educar pacientemente a esos gorrioncillos, y ha encontrado buenos y aplicados discípulos.

También ha educado un poco a los habituales paseantes del Retiro. Bien se puede observar en el respeto, en la admiración, en la simpatía, con que todos los niños, que rodean el banco, contemplan la escena, que, en efecto, ha hecho una impresión saludable y educadora en todos.

Se ve como no se atreven a acercarse al banco para no turbar la armonía del cuadro; se nota claramente en la expresión de todos los semblantes que la lección ha sido provechosa.

En adelante esos gorrioncillos del Retiro serán más respetados y no ha de faltar, entre los mismos rapachuelos que antes esgrimiran los tiradores y disparaban piedras a las ramas de los árboles; algún imitador del franciscano «Amigo de los pájaros».

Ayer nos contaba López Montenegro en «A. B. C.» otro rasgo muy significativo presenciado por él. Cerca del Aeródromo de Getafe encontró una minúscula parcela de terreno acotada por un triángulo de cuerda con una estaca en cada vértice, y un cartel en que se leía: «se prohíbe tocar este nido». Dentro de aquel

pequeño coto hallábase en el suelo un nido de pajarillos—a los que de cuando en cuando, acude a alimentarse su madre,—que sin la valla y el cartel seguramente habrían sido hollados por la planta de algún transeúnte distraído o maltratado por algún mozalbete.

López Montenegro hace constar, con satisfacción, que aquel letrado laconico, que no aparecía refrendado por ninguna autoridad ni conminaba con el menor castigo, había bastado para defender al indefenso nido de pajarillos.

Es que ese cartel y esa débil valla de cuerda, colocados por unos soldados del aeródromo, encerraban también una lección de piedad y de ternura; y como la lección del «Amigo de los pájaros», había producido efecto.

Tal vez esas dos hermosas lecciones no estén aisladas; quizás sea una de ellas consecuencia de la otra.

LUIS LEÓN

Ayuntamiento

Sesión de la Comisión permanente

He aquí el orden del día para la sesión que hoy celebrará la Comisión permanente.

Distribución de fondos para el pago de las atenciones del presente mes.

—Escrito de don Fausto Romero, Consejero Delegado de la S. A. Romero Hermanos (Agencia Marítima) interponiendo recurso de reposición contra acuerdo de 15 de Junio último sobre liquidación de varias facturas por suministro de gasolina.

—Extracto de los acuerdos adoptados por la Comisión permanente durante el mes de Julio de 1926.

—Oficio del Inspector de emigración don Joaquín Cabronero solicitando ser baja en el padrón de vecinos por haber sido trasladado a Madrid.

—Escrito de don Cecilio V. Príncipe solicitando ser baja en el padrón de vecinos.

—Escrito de los vecinos del Parque de Alfonso XIII solicitando que la Banda de música dé un concierto semanal en dicho sitio.

—Escrito de don José Ortega Barrios solicitando la subvención de costumbre para las fiestas en honor de San Cristóbal, y una pequeña suma para reparaciones en la Ermita.

—Factura de Juan Castillo Márquez de 60 pesetas por cal, con destino al arreglo de la calle de la Medalla.

—Recibo del carrero Mariano Puga de 70 pesetas por varios portes.

—Factura de Juan Rodríguez Martínez de 108 pesetas por material e instalación eléctrica en el puesto de socorro de Poniente.

—Expediente de concesión de un horno en la casa núm. 15 del Paseo del Príncipe.

—Proyecto de bases para el ejercicio de la industria de limpiabotas en la vía pública.

—Acta de recepción de las obras de arreglo del piso en la carrera de Monserrat.

—Informes de la Comisión de Ornato.

—Moción de la Comisión de Festejos proponiendo los que se han de celebrar en la feria próxima.

—Moción de la Comisión de Hacienda proponiendo un proyecto de transferencia de crédito.

—Oficio del señor Cura, Párroco del Aljama solicitando la subvención de costumbre para las fiestas en honor de la Virgen del Carmen.

—Expediente instruido en averiguación de las causas que motivaron la demora en la ejecución de obras en la casa núm. 115 de la calle Real del Barrio Alto.

—Propuesta de bases de la Comisión de Abastos y Mercados para el régimen de la Pescadería.

Se deslindan los campos

Labor de la masonería en Yugo-Eslavia

No carece de interés dar aunque sea una idea de la polémica suscitada entre «Jutro», periódico masón de Ljubljana y el periódico «Narodna Politika» de Zagreb. Las acusaciones lanzadas por este periódico acerca de la influencia de la secta en el ministerio; de los medios de que se vale para eliminar a los de elementos opuestos, y en fin, de cuanto conduce a la realización de sus fines, han sido terribles y mantenidas a pesar de las réplicas del periódico-masónico.

Un hecho curioso: La comisión legislativa discutía el mes de mayo último el proyecto de código penal, en el que se había puesto la siguiente cláusula: «El ministro de un culto que emplee su poder espiritual para fines de partidos, sea en centros de oración, sea en escritos de carácter religioso o de cualquier otro modo en el cumplimiento de su oficio, será penado con prisión de hasta dos años, o con multa».

Enseguida se ve el portillo abierto a toda clase de interpretaciones, dejado de intento por los legisladores para poder en cualquier caso proceder contra los ministros del culto; cualquier sermón podrá dar ocasión para decir que se ha abusado del ministerio para fines de partido; y siempre resultará fácil castigar con una multa de apariencias legales al sacerdote celoso. Aparte de que se le prohíbe con tal cláusula al sacerdote lo que a cualquier ciudadano, cualquiera constitución por democrática que sea, permite y garantiza. No importa tampoco que al tratar y hablar del fraude, del robo, del asesinato, se definan y determinen en el mismo código, como es razón, con escrupulosidad admirable, el ámbito y los contornos del delito; aquí se trata de dejar abierta una puerta en la misma vaguedad de las palabras, y así queda. Pero es el caso que M. Zerjav, jefe, según dicen, de los masones eslovenos, estaba enfermo el día en que se había de votar esta proposición (3 de mayo) pero el día de la votación hizo un esfuerzo y se presentó para emitir su voto. Ejemplo digno de mejor causa. Síntoma significativo es saber que el periódico «Jutro» saludó este artículo como aurora de un nuevo día. Se deslindan los campos.

Una denuncia al Juzgado

94 kilos de billetes

En el tren correo del lunes, llegaron a nuestra Capital dos empleados del Banco de España conduciendo sendas maletas con billetes para esta Sucursal.

El peso de cada maleta era de 47 kilos.

Como el peso máximo que puede transportar a la mano cada viajero es de 30 kilos, cada uno de los empleados había sacado dos billetes de tercera, que en esta clase es en la que han hecho el viaje.

Peró la Compañía del Sur, basándose en el Reglamento de Ferrocarriles que previene lo que se ha de pagar por el transporte de valores, formuló ayer denuncia en el Juzgado del distrito de San Sebastián, contra la negativa a pagar por el mencionado transporte.

Almerienses que triunfan

Una importante distinción

El Instituto de Ingenieros Civiles abrió un concurso el pasado año cuyo tema de indudable transcendencia en los momentos actuales, era «Los problemas de ingeniería de mayor urgencia en la Economía Española», al que podían concurrir todos los ingenieros españoles de las diferentes especialidades reunidas en el Instituto. En la reunión celebrada por el mismo, el día 18 del corriente, sólo se concedió un premio, con importante cantidad en metálico, al trabajo presentado cuyo tema era «Toda la vida en la Economía» del que resultó ser autor nuestro paisano don Francisco Jiménez Ontiveros. Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, del Consejo Superior de Ferrocarriles, en que trata de los diversos problemas de ingeniería en relación con la economía española, y desarrolla con gran extensión y de un modo concreto «La electrificación de los ferrocarriles españoles de interés general», asunto de la especialidad del autor, y que ya en diversos artículos y conferencias ha tratado con gran conocimiento.

Nuestra enhorabuena.

LA INDEPENDENCIA, es el diario local de mejor información, el de más texto, el de más variada lectura

Lea V. todos los días

«La Independencia»

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

El Congreso de la Prensa Latina

El Congreso de Prensa Latina
A las once de la mañana se reunieron en el Senado las cinco secciones del Congreso de Prensa Latina.

Se redactaron las conclusiones que se leerán en la sesión de clausura.
Después se reunieron el presidente y los secretarios de las diferentes secciones para acoplar las conclusiones.

A las doce hubo sesión plenaria, presidiendo el señor Marfil.
Se dió lectura a las conclusiones definitivas que fueron aprobadas por unanimidad.

Sesión del Pleno
Madrid, 5-12 noche.

En la sesión plenaria celebrada por el Congreso de la Prensa Latina se acordó que la libertad de la Prensa sea garantida; que se protejan las instituciones de ahorro, mutualidad y pensiones de los periodistas y que se determine la personalidad jurídica de la Prensa.

Los próximos Congresos serán celebrados en Bucarets y La Habana.

Banquete en el Palace

A las dos de la tarde tuvo lugar en el Palace Hotel el anunciado banquete en honor de los congresistas.

Presidieron el ministro de Instrucción Pública señor Callejo, el Presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid señor Francos Rodríguez y la directiva de las Asociaciones de periodistas.

Terminada la comida en la que imperó la mayor cordialidad se pronunciaron elocuentes brindis por la fraternidad de la Prensa latina.

La sesión de Clausura

A las cinco de la tarde dió comienzo en el Palacio del Senado la sesión de clausura del Congreso.

Presidieron el Jefe del Gobierno general Primo de Rivera, el ministro de Instrucción Pública, el señor Francos Rodríguez y el señor Marfil. Asistieron todos los congresistas.

El secretario de la Asociación de la Prensa madrileña señor Palacio Valdés, pronunció un elocuente discurso, diciendo que en la reforma del Consejo Supremo de la Prensa Latina, España tendrá calificada representación. Advirtió que en el Congreso celebrado, solo se habían tratado de cuestiones profesionales.

Hicieron después uso de la palabra los señores Gay, Valé y Francos Rodríguez.
Este último declara que antes que político es periodista, añadiendo que asqueado de la política volvió al periodismo.

Habló por último el marqués de Estella que hizo un cumplido elogio de la honradez de Francos Rodríguez, diciendo que a medida que crezca la Casa de la Prensa se sentirá con más energías.

Finalmente se despidió de todos los congresistas y declara clausurado el Congreso.

MADRID

Contrata ventajosa con el Real Unión de Irún

Madrid, 5-10 noche.
Un empresario egipcio ha contratado al equipo de fútbol Real Unión de Irún para jugar dos partidos en El Cairo.

Además les ha propuesto contrato para jugar tres partidos en Méjico y tres en Cuba, abonándoles cien mil pesetas y gastos de viaje.

Se duda de que el Real Unión acepte.

El mando de los Cazadores de Alcántara

Se ha conferido el mando de los Cazadores de Caballería de Alcántara al coronel Pignatelli.

En honor de la duquesa de la Victoria

A las cinco de la tarde, en el domicilio de la duquesa de la Victoria, el presidente de la Sociedad hispano-africana impuso a la augusta y caritativa dama la Medalla del Africanismo, que le ha sido concedida por su humanitaria actuación en los hospitales de Africa.

Información de Palacio

Para la Ciudad Universitaria
Madrid, 5-10 noche.

Los donativos en Palacio a favor de la Ciudad Universitaria ascienden hasta ahora a 1.318.543 pesetas.

El regreso del Rey

El Monarca regresará probablemente el día 19.

Marchará por la noche a San Sebastián, en donde posiblemente se encuentre con doña Victoria y sus augustos hijos.

Nuevo abogado fiscal de Almería

Madrid, 5-10 noche.

Hoy firmó Su Majestad los siguientes decretos de Gracia y Justicia: Nominando abogado fiscal de Almería a don Tomás Alfredo Muñoz.

Idem de Tarragona a don Mariano Granados Aguirre.

Idem teniente fiscal de Córdoba a don Francisco Poyato.

Idem de Tarragona a don Angel Guarda.

LA "GACETA"

Madrid, 5-10 noche.

Hoy inserta la «Gaceta» las siguientes disposiciones:

Que se nombre una comisión para redactar un compendio sobre cuanto con la heráldica se relaciona.

Dictando reglas para la aplicación del estatuto de clases pasivas.

ESTE NÚMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA.

En el Supremo de Guerra

Causa por malversación

Madrid, 5-10 noche.

En el Consejo Supremo de Guerra y Marina se ha visto hoy la causa seguida contra el teniente de infantería de la reserva don Enrique Acosta acusado del delito de malversación de 35.000 pesetas al regimiento de Albuera, al que representaba en la plaza.

El Consejo de Guerra ordinario que lo juzgó primeramente le condenó a diez años de presidio más inhabilitación perpetua.

Hoy, el fiscal del Supremo, señor Piquer, se conformó con la sentencia; pero el defensor abogó por que se le condenó sólo al reintegro de la cantidad malversada o una multa.

Alcance político

El Gobierno va a impulsar los servicios trasatlánticos, convencido de la importancia de las comunicaciones marítimas

Instrucciones para los alumnos del Bachillerato

La ponencia para la Asamblea Nacional

Madrid, 5-4 tarde.
Los ministros de Gracia y Justicia e Instrucción que pensaban haberse reunido ayer para comenzar el estudio de la ponencia para la constitución de la Asamblea Nacional, no pudieron hacerlo por tener otras ocupaciones urgentes.

Ambos ponentes harán el estudio durante todo el mes actual y el próximo Agosto, pero nada se sabrá hasta que su ponencia sea conocida por el Consejo de Ministros.

Los ministros han comenzado a recibir peticiones y solicitudes de entidades y corporaciones, pero tanto Callejo como Ponte, hacen público que sus nombramientos son de carácter informativo sin que les alcance la designación de personas.

La reforma de Justicia municipal

La ponencia designada por el ministro de Justicia para el estudio de la reforma de Justicia municipal ha terminado hoy su labor, habiendo entregado a don Galo Ponte el informe.

Ante la reforma, los elementos interesados han pretendido celebrar una asamblea, pero la Gaceta ha publicado hoy una Real orden prohibiendo dicha Asamblea porque los que pretendían celebrarla, carecen de derechos para oponerse a la reforma.

Adhesión al monopolio de los petróleos

La Asamblea vinícola que actualmente se celebra en Alcázar de San Juan ha enviado su adhesión al proyecto del monopolio de los petróleos.

El exalcalde de Madrid presenta una querrela

El exalcalde de Madrid, señor conde de Vellellano, ha presentado una querrela contra la afirmación que ha hecho la Prensa de haberse repartido dividendos entre las personas que formaban el Consejo de Administración del Matadero a título de beneficios.

Se reúne el Consejo del Combustible

Con asistencia del jefe del Gobierno y del ministro de Fomento se ha reunido el Consejo del Combustible, habiéndose tratado del problema de la producción nacional de carbón.

Se examinaron las condiciones para el abastecimiento y el sistema de distribución, determinándose el tanto por ciento que deben consumir los servicios oficiales e industriales, ateniéndose al reciente decreto.

Construcción y adquisición de buques

En el Consejo de ministros de hoy el ministro de Fomento someterá a su aprobación un decreto autorizand

do la construcción de diez buques y la adquisición de otros cuatro construidos ya, por casas italianas.

Dos de los buques, serán de treinta mil toneladas, cuatro de veinte mil y los restantes de quince mil.

Los construidos ya, desplazan cada uno catorce mil toneladas y la entrega será inmediata.

Tanto la construcción como la adquisición de los nuevos buques les hará la Compañía Trasatlántica.

En la Presidencia

Madrid, 5-10 noche.
El jefe del Gobierno despachó con el ministro de Instrucción pública, con el vicepresidente del Consejo de Economía Nacional y con el jefe del Gabinete diplomático.

A las cinco de la tarde recibió a una comisión de navarros acompañados del ministro de Hacienda, señor Calvo Sotelo.

Censurando el monopolio del petróleo

El periódico A B C censura nuevamente el proyecto del monopolio de los petróleos.

Dice que sin dudar de las buenas intenciones del Gobierno, éste puede equivocarse.

Cree que el monopolio es un golpe de muerte a la riqueza en formación favorecida por la baratura de los motores y carburantes.

Exhorta a quienes se consideren perjudicados a enviar quejas razonadas al Gobierno.

Una nota del Presidente

El marqués de Estella ha facilitado una nota oficiosa, en la cual da cuenta de haber suspendido las audiencias durante los meses de Julio y Agosto a fin de poder encauzar la marcha de su Secretaría particular.

Ruega que no se le escriba y anuncia que no contestará ni a una sola recomendación.

Cree el Presidente que ausentándose el personal de la Secretaría por unos días y levantándose fuera los expedientes pendientes se podrá poner al día el trabajo de la misma.

En Trabajo

El señor Aunós recibió a una comisión de la Academia de la Historia, presidida por el conde del Cedillo y constituida por el ministro del Uruguay y el general Altolaguirre.

Le hablaron del Congreso de carácter histórico que se celebrará con motivo de las exposiciones de Sevilla y Barcelona.

La reforma de la Ley de funcionarios

Se ha reunido la Comisión que estudia la reforma de la Ley de funcionarios.

Consejo de ministros

Madrid, 5-12 noche.
A la hora de costumbre se reunieron los ministros en Consejo.

El ministro del Trabajo, señor Aunós, manifestó a los reporters que llevaba el proyecto definitivo del nuevo edificio para el ministerio del Trabajo y el reglamento porque habrán de regirse estos funcionarios.

El ministro expuso que su estudio terminaría en dos sesiones.

El ministro de Gracia y Justicia informó que llevaba al Consejo la reforma de la Justicia municipal.

El de Marina dijo que se había enterado de la muerte del delegado del Gobierno en la Trasatlántica don Felipe Franco.

El marqués de Estella llegó a la Presidencia a las siete y media, acompañado de los ministros de la Guerra y de Hacienda.

Participó el Presidente que venía de reunirse con los elementos navarros con quienes había estudiado detalles del concierto económico con aquella provincia.

La reunión terminó a las diez de la noche.

Al salir el Presidente dijo a los informadores de la Prensa que se habían ocupado de expedientes y de la revisión de contratos con la Compañía Trasatlántica, asuntos importantísimos que no han quedado terminados.

Además se ocuparon del régimen fiscal de sociedades extranjeras, del proyecto de instalación de la Acade

mía General en Zaragoza y de la modificación de la bandera de la marina mercante.

Después se facilitó en el Negociado de Información la siguiente

Nota oficiosa

En ella se hace saber que el Gobierno, convencido de la importancia de las comunicaciones marítimas, impulsará los servicios trasatlánticos.

Sobre el particular, no recayó acuerdo; pero el Gobierno se juzga con poderes ilimitados para resolver asunto de tanta trascendencia.

El ministro de Instrucción llevó un decreto que se publicará en breve anunciando una convocatoria especial en Enero para exámenes preparatorios de Facultades y en caso necesario se concederá una nueva convocatoria especial a fin de que no pierdan sus derechos los alumnos que no hayan terminado el Bachillerato en Junio último con arreglo al plan antiguo.

Militares destinados a Hacienda

Han sido destinados a prestar servicios dependientes del ministerio de Hacienda, un coronel, dos tenientes coroneles, catorce comandantes, diez capitanes y diez tenientes de Infantería; dos comandantes y un capitán y un teniente de Ingenieros.

A la reserva

A petición propia le ha sido concedido el pase a la reserva al coronel de Artillería don Alejandro Moreno de Guerra y Castañeda.

MARRUECOS

Melilla

Entrega de un bastón de mando

Melilla, 5. La colonia almeriense de la Unión Gremial Mercantil ha entregado un bastón de mando al vicepresidente de la Junta Municipal.

Durante el acto se pronunciaron varios discursos.

Se aproxima el final de la campaña

Los informes recibidos de la zona de campaña aseguran que esta terminará en brevísimos días de estos mes.

Solo falta ocupar el monte Tengaya, donde se refugian actualmente los últimos grupos acorralados por unos veinte mil hombres que forman las columnas españolas y francesas en colaboración.

Las fuerzas francesas se dedican a construir pistas para facilitar el abastecimiento de las posiciones.

En la cabila de Gomara se ha sometido el cabecilla Bufedani con ciento cincuenta hombres.

Entregaron gran número de fusiles, todos de sistema francés.

Este cabecilla operará ahora a las órdenes de Capaz.

Tetuán

Los rebeldes temerosos de represalias ponen en libertad los últimos prisioneros

Tetuán, 5. Como consecuencia de los últimos avances se ha conseguido desmoralizar los últimos núcleos rebeldes, quienes temerosos de las

represalias han puesto en libertad algunos cautivos que tenían en espera de conseguir un rescate en metálico.

En las líneas avanzadas se han presentado el teniente D. Francisco Muñoz y los soldados Emilio Emilio y Juan García, pertenecientes al Regimiento de Vizcaya, que fueron hechos prisioneros en el mes de Marzo último por el cabecilla de la cabila de Beni Ider.

El Alto Comisario continúa en Xauen

El Alto Comisario, general Sanjurjo, continúa en Xauen.

Ayer revistó en la posición de Bad Tassa las columnas que han operado al mando de Capaz, Souza y Mola, felicitándolas por la gran rapidez con que fueron llevados a cabo los avances.

Este mes quedará extirpada toda desidencia

El coronel Aranda que se encuentra en Rabat, ha comunicado la excelente inteligencia con el mando francés que permite limitar las ventajas que por su situación en las zonas de ambas comarcas tienen los focos rebeldes de extramuros territorios los cuales serán combatidos enérgicamente este mes para extirpar toda desidencia.

Muerte del capitán Matanzas

En una de las últimas operaciones llevadas a cabo en Africa, murió cuando bombardeaba al enemigo el jefe de la escuadrilla de aviación de Larache, capitán Matanzas.

Sánchez Mejías se retira de los toros

Madrid, 5-12 noche.
Esta mañana de regreso de Pontevedra donde toró el domingo, el diestro Ignacio Sánchez Mejías, reunió a sus amigos íntimos y apoderado, dándoles cuenta de su decisión de abandonar los toros y dedicarse a sus asuntos particulares.

PROVINCIAS

Una curación milagrosa de la Virgen de Lourdes

San Sebastián, 5-10 noche. Ha regresado de Lourdes la peregrinación diocesana.

En ella figura la niña Juanita Toledo, quien padecía tuberculosis en la columna vertebral.

Llevaba un año paralizada; porque los médicos donostiarres le habían puesto un corsé de escayola conforme aconseja la Medicina en estos casos.

En Lourdes, fué introducida en la piscina sagrada y salió corriendo curada y cicatrizada la lesión de tuberculosis.

Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 5-10 noche.

Deuda 4% inferior	69'00
Idem 5% amortizable	92'50
Idem 4% idem	85'00
Banco de España	636'00
Español de Crédito	240'00
C. Arrendataria de Tabacos	200'00
Libras	28'36
Dólares	22'95
Dólares	5'85
Liras	00'00

JABON LAGARTO

Bujías JABON OLEINA Glicerina, Silicato, Cola

Perfumería JABON AZUL «MEZQUITA» resinosas. Aceite de semi-

Legía Estearina JABON ESTRELLA del Norte llas. Tortas de coco.

Los jabones «Lagarto» y «Estrella del Norte» en piezas estampilladas de 500 y 250 gramos son las únicas en su clase para el lavado y la buena conservación de la ropa. Se recomienda por su economía y garantizada pureza.

Fabricantes: Sres. LIZARITURRY Y REZOLA S. A.—San Sebastián.

Representante: Don Juan Antonio Martínez, Reyes Católicos, 7.—Almería

VAPORES CORREOS FRANCESES

De la Société Générale de Transports Maritimes a Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, cuatro hélices y telegrafía sin hilos.

Alsina, Mendoza, Plata, Formosa, Valdivia, Florida y Pincio

Saldrá de Almería el 2 de Agosto de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Saldrá de Almería el 12 de Agosto de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Saldrá de Almería el 22 de Agosto de 1927, para Río Janeiro, Monte video y Buenos Aires.

PRECIOS EN TERCERA

De 10 años cumplidos un entero 527'50 pts, incluido impuesto.

De 2 años a 10 sin cumplir un medio 267'50

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de Primera, Segunda clase intermedia y Tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es impecable. Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase.

Camarotes especiales de tercera clase 2, 4, y 8 literas con suplemento de 35 pesetas por plaza.

Para los de tercera clase, comida a la española

AVISO IMPORTANTE.—Los pasajeros que se dirijan al Brasil tienen que visar sus arteras en Cádiz.

Para obtener plazas en estos Vapores Correos hay que solicitarlas con tiempo.

Los marfillos de pasajes se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, antes de ser cubiertos las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes sus Consignatarios: Hijo de Ricardo Giménez, S. en C., Boule var del Prncipe 75 Almería; Cortina del Muelle, 21 y 23.—Málaga.



D. O. M.
LA SEÑORA

D.^a Ana Fornaguera Marzol

Ha fallecido a los 65 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su desconsolado hijo, don Luis Puig Fornaguera, su hija política doña Matilde Peña; nietos don Luis, don Federico, doña Ana, don Pastor, doña Dolores y doña Matilde; hermanos, tíos y de más parientes,

RUEGAN a sus amistades la encomienda a Dios en sus oraciones y asistan al Jubileo que en sufragio de su alma se celebrará en la Iglesia Conventual de Santo Domingo, de esta Ciudad, el jueves 7 de los corrientes, siendo la misa mayor a las 10.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

CUENTO

El Aguila la montaña y el Sol

Lector amigo, soy un entusiasta del campo, nada tiene ello de particular. He vivido gran parte de mis serenos años en contacto perenne con la Naturaleza; y en los días innumerosos en que he aspirado el ambiente propicio que ensancha los pulmones y pone una nota optimista en nuestra alma estereotipada...

hacerlo, su origen terreno. Desde mi sitio he seguido la necia discusión de vuestro poderío y no puedo por menos de regocijarme al observar vuestra puerilidad. Para discutir de valores es necesario mirar a lo alto; si así hubiese hecho, tú montaña, lejos de cantar tu triunfo al ver abatida al águila, se hubiese cegado tu mirada al no poderla sostener con la mía.

Y la montaña tiene un desprecio bajo los rayos solares que reverberan en el armino de su nivea toca.

Alardeas—sigue el padre sol—de metales preciosos que son rayos míos y rayos de luna—que yo le presto a ella—, petrificados; a tus plantas yo les doy el calor materno de mi regazo; absorbo el agua de los mares para después dejarla caer gota a gota sobre tus hombros y hacerte un sayo de cristal, o bien, en blancos vellones y entonces te cubres como ahora de alba toca, que será tesoro líquido para la llanura. Soy la vida; sin mi luz nada fructifica. Y no apelo, montaña, a hablarte en otro lenguaje, no digo de la vida que doy a otros mundos, porque temo que no lleges a comprenderme.

La montaña ha quedado anonadada bajo el peso de la peroración solar y parece vencida en sus alardes de grandeza.

Han pasado unos instantes, ¡quién sabe si unas horas!, y cuando la montaña ha despertado de su sopor de vencimiento, ha observado que el sol, como un actor celeste consumado, ha hecho mutis por el foro.

En el cielo hay un alarde de luces y colores y su fondo azul, va tornándose cada vez más opaco.

Los perfumes de la sierra se esfuman lentamente y en las barrancadas hay contrastes de sombras con la nieve blanca.

Las cosas parecen agrandarse y en el espacio parpadea la luz.

El zafiro celeste se ha tornado en viejo terciopelo agujereado por los siglos, a cuyo través se ve una claridad del más allá, en polvoreo de estrellas.

Una serenidad apacible se apodera de todas las cosas y hay confesiones íntimas entre ellas, fugaces secretes y ruidos de alimañas bajo el manto propicio de las tinieblas.

La montaña siente caloríos y se arrebujaba en su quietismo secular, mientras que allá, en lo alto, un ojo vigilante, un lucero que es una llama, le hace guiños graciosos.

Con voz opaca, apagada por la distancia, la estrella habla: —No vengo a mostrar alardes de grandeza; soy un ser que no tiene ansias de gloria ni vive de esperanzas; la vida la paso en perenne observación, y, al margen de toda batalla partidista, pude alcanzar la realidad. Y en este caso vuestro sé decir que vuestra disputa no la hugar. El águila no es libre, ni tú inmortal, ni el sol es la luz ni la verdad ni la vida. El águila se mueve en el círculo de un espacio y de un tiempo limitados; tú existes en otro círculo mucho mayor, pero también limitado, puesto que desaparecerás como toda la tierra; y, el sol, también, al cabo de su camino, perderá su luz y su existencia.

¡Vana quimera de vuestra grandeza! ¡Cómo se ríe de vuestra necedad un viejo de barba más blanca que la nieve que, en su guarida de siglos, con sarmientosas manos, desgrana lentamente el collar infinito de los días!.. Es el Tiempo, signo perdurable que el Creador—la grandeza suma—usa para contrastar los verdaderos valores.

Todo ha quedado en silencio y el ojo vigilante del lucero sigue parpadeando con su llama azul.

Como una carcajada, el águila ha ofrecido a la réplica de su amigo un juego de acrobacia. A semeja que está herida y que va a caer sobre la montaña. Mas cuando le falta ya muy poco, el águila se rehace, bate las alas en un ansia de altura, y con ingenua burla, intenta remontarse magnífica, reina del espacio.

Un fuerte sonido, un disparo, interrumpe el perenne diálogo; y el eco parece mofarse, en un afán de imitación, y repite el sonido, variado, casi desconocido, una vez y otra vez, de barranco en barranco, y de altozano en altozano, disminuyendo el diapason, hasta perderse en la lejanía.

Un poco de humo que se expande en el aire como un algodón sutil que se fuese agrandando, devaneciendo, hasta disiparse, delata el lugar del disparo. Allí, un cazador, el único hombre que se ve por aquellos lugares, avanza orgulloso, sosteniendo en una mano un arma de fuego; va a recoger su presa que se ha abatido desde lo alto en un fracaso de plumas que descienden lentamente, como rebeldes a abandonar el espacio.

El cazador levanta del suelo el águila ya muerta y sigue su busca, escopeta al hombro, por el sucio sendero que profana la albuja de la nieve.

Nada parece haberse dado cuenta del fracaso del águila. Sólo la montaña, en un monólogo que rezuma satisfacción, con su voz de piedra, canta como un requiem a su amiga muerta:

¡Oh águila orgullosa que pretendías simbolizar la libertad! Ignoras tu propio fin mofandote de mi inmovilidad, desconociendo tal vez que, en cambio, igual que pasan las nubes dejando en tre mis crestas húmedos girones, pasan también los años y yo lo desafío con mi imperturbable senectud. ¡Adios águila amiga que fuiste esclava de un capricho del hombre!

La nieve, al diluirse lentamente, va exudando pequeñas cantidades de agua que se unen entre sí y en suave murmullo se arrastran por las laderas, y, dispersas, van a unirse en los hondos barrancos donde el agua lame las piedras seculares, entona salvajes serenatas en las pendientes, murmura blandamente en los remansos y gime estrepitoso, con rugidos de rabia, al caer a una profunda hondonada.

El sol, desde su trono de estrellas, cegadas de envidia, envía en un haz inmenso, como recogidas de un carcaj gigantesco, las flechas de oro de su luz.

El padre sol ha escuchado el debate entre la montaña y el águila y una sonrisa burlesca tiembla en sus rayos.

Después de un saludable silencio, con prosopopeya sideral y con candentes palabras que se expanden por todos los ámbitos, el sol, seguro de su grandeza, dice:

—Retírese del desvalido habla muy mal de un ser cualquiera, y ya delata, al

Ana María Arjona, Isabel y Dolores Reina, Manuela Lucas, Antonia María Martínez, Juana Serrano y otras.

El templo estaba completamente invadido por una gran concurrencia que asistió a la función religiosa con recogimiento ocupando lugares preferentes el respetable Ayuntamiento en pleno, el Juzgado municipal, los padres, padrinos y demás familia del nuevo Sacerdote, los Presbíteros Doctor don Antonio García Padilla, Párroco de Huércal de Almería; don Joaquín Motos, Coadjutor de esta Parroquia; los señores don José María Campoy, abogado, don Antonio Campoy, don José Gayón, don José Tomás Motos, señora e hijas, don Vicente Monserrat, don Félix Pérez Mateos y señora, don José María Garriguez Martínez y señora, don María Díaz Valdés y otras muchas respetables personas que sentimos no recordar en este momento.

Al terminar la Misa se cantó un solemne «Te Deum».

Las señoritas Eustaquia Garriguez, Plácida Alarcón y Paulina Montero, cantaron sentidas plegarias, mientras los asistentes bebaban la mano del nuevo Ministro del Señor.

Por la tarde se improvisó una gira al Santuario de la Virgen de la Cabeza en la que tomaron parte los invitados, que en varios automóviles se trasladaron a la sierra, y organizaron una lucida verbenas los jóvenes de este pueblo, siendo amenizada por el sexteto dirigido por don Pedro Pérez Martínez.—El CORRESPONSAL.

Dalias

Al tomar una curva existente en el kilómetro once de la carretera de Venta del Olivo a Berja, el automóvil núm. 1074 de la matrícula de Almería, que se dirigía a aquella población, chocó con el núm. 340 de la misma matrícula, resultando ambos vehículos con grandes desperfectos y sin que afortunadamente ocurrieran desgracias personales.

El primero de dichos automóviles propiedad de don Antonio Luises Fernández, iba conducido por Ramón Casas Pérez y el segundo por Francisco Casado, hermano del dueño del mismo.

Tabernas

Por la Benemérita de este puesto fué detenido en el sitio llamado «Fuente Vieja» Antonio Granados Rosa de 37 años, que conducía una escopeta para cuyo uso carece de licencia.

Pechina

En la rambla de Espinosa de este término, sorprendió la Benemérita y detuvo a Juan Palenzuela Rueda de 40 años, que conducía una escopeta sin tener licencia para ello y se dedicaba a la caza.



JARABE BEBÉ

Nuestros corresponsales

Crónica de París

Daudet

Daudet es el hombre del día. La muerte trágica de su hijo, primero; las virulencias de su lenguaje para condenar a los anónimos inductores de la muerte o asesinos de su hijo; los apóstrofes de su corazón anardecido por la tragedia; la condena que sobre él después, ha pesado; el sitio que puso la policía a la redacción del periódico donde escribe; la espontánea entrega del propio Daudet a la autoridad; su ingreso en la prisión; la evasión novelesca de su encierro y el lugar ignota donde se encuentra... todo esto, todo este cúmulo de accidentes y circunstancias, de peripecias, de episodios, de escenas novelescas y emocionales, hacen de Daudet la figura más interesante del momento actual en Francia; pese a todos los saltos del Atlántico, a todas las incidencias de la política, a todos los peligros de los partidos extremos.

En el fondo de todo esto, lectores, pasando dolorosamente sobre el llanto de una familia infortunada que deplora la trágica desaparición de un adolescente; en el fondo de todo esto, se oculta ese romanticismo de que no podrá abdicar nunca Francia, en ninguna época, en ningún tiempo. Revive el recuerdo de aquellos personajes de Dumas el viejo y Murgor el novelista del Barrio Latino. Las truculentas escenas que llegó a vislumbrar, como un parisienense más, Eza de Quirós, tiene rememoración ahora. Es la Francia de siempre: explosión de risas entre marcos de dolor y tragedia.

Acaso los pueblos hastiados de impudores, de esos impudores de un naturalismo grosero con Zola, alambicado y sutil con Pierre Luys, fisiológico con Flaubert, se refugian, por impulso propio, en estas añoranzas del romanticismo, con sus ondas de risa, en que aparece la ciudad, la inmensa ciudad, la ciudad luz, envuelta, como niña que quie-

siera paliar, con cendales de pudor, sus desnudeces.

El contraste entre lo cómico y lo trágico no puede ser más evidente. Se ha puesto de manifiesto que existe un gran partido monárquico en Francia, como antes se había evidenciado que existe un gran partido católico dispuesto a hacerse respetar en el terreno del derecho y la justicia. Un gran partido monárquico, con sus camelots du roi, que estaban dispuestos a dejarse matar, si Daudet no se hubiese entregado a la policía, y hubiera querido, por el contrario, apurar la resistencia. Ello es consolador de todas formas. Porque los atisbos de aquel romanticismo en el que reacciona Francia, tienen la cohorte de dignas figuras que forman la avalancha de espíritus dispuestos al sacrificio por la salvaguardia de las más nobles ideas.

Para los que amamos a Francia, para los que amamos a la justicia y al honor, aunque la actitud de Daudet tenga resabios de insubordinación social, no pueden por menos de sernos simpáticos estos rasgos de delicadeza del alma francesa. Que al final de cuentas, todo esto sirve para hacer un recuento de valores sociales, que podrían ser factor esencialísimo de salvación en horas de honda crisis.

Todo esto que parecería inimaginable en Inglaterra y en Alemania, aquí, en Francia, es de lo más imaginable que pudiera concebirse. Es el espíritu de la raza. Aquí no se quebranta ningún resorte, porque en el fondo del drama, hay una gran dosis de patriotismo y espiritualismo. Contra otros agentes y otras audacias tiene que vivir prevenida la sociedad francesa.

Daudet, el obeso Daudet, el terrible flagelador de sus enemigos, el que no ha querido proporcionar un día de luto a Francia, entregándose a la policía, sigue siendo el hombre del día, y por las trazas, lo será durante algún tiempo.

E. BLACK



La buena salud de la familia

gira alrededor de ese producto maravilloso, que tantas vidas ha salvado: El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

no tiene rival conocido y es el reconstituyente más eficaz para combatir la debilidad en sus variados aspectos. Su acción es tan activa y rápida, que el enfermo la nota seguidamente.

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

NUESTRO CLIMA

Table with 2 columns: Observaciones efectuadas ayer en la Estación Sismológica and values. Includes rows for PRESION MEDIA DEL DIA, Temperatura máxima, Idem mínima, Idem media, Humedad relativa media, Evaporación en 24 horas, Lluvia en 24 horas, Viento dominante, Fuerza en metros por segundo, Nubosidad.

NOTA.—Buen tiempo poco estable.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS y Anomalías de la visión Prof. García Duarte

Catedrático de la Especialidad Consultas de 11 a 1 y de 4 a 6. HOTEL SIMON

J. Gálvez Lancha OCULISTA

De la Facultad de Medicina de Granada Pensionado en los Hospitales Lariboisier y Hotel Dieu de París.

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5. AVILANES DE ORO, 1. Casa madre del señor Plaza.

DISPENSARIOS ANTITRACOMATOSO

Calle del León, número 5. Plaza de España, número 3. P. de las Flores, número 1.

Le interesa leer lo que sigue CASA R. FERRER Sebastián Pérez 10 y 12 y Real 9

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA.—MÁLAGA CEMENTO Portland artificial marca GOLIAT Depósito en Almería: Pedro Jover, 1 y 3

MERCEDES Periecta y económica Máquina de escribir.—Venta al contado y a plazos. Representante para Andalucía y Murcia JOSÉ RUBIRA AGUILAR AGUILAR MARTELL, 32

Envases Mecánicos para Frutas S. A. Se construye toda clase de envases para uvas, naranjas y demás frutos. Barril cilíndrico patentado. Se construyen cajas para pescado y se sirven los encargos que se soliciten. VENTA DE MADERAS DE HAYA Y PINO, Y PARA CONSTRUCCION. Se fabrican CABANITAS modelo oficial contra la mosca mediterránea. 150 pesetas millar. Oficinas y Talleres: Monserrat, 5.—ALMERÍA.

Vapores Correos Españoles de Ibarra y Compañía, S. en C. SEVILLA Servicio fijo y rápido con salida todos los meses El nuevo vapor correo trasatlántico CABO TORTOSA saldrá del puerto de Almería el día 31 de Julio de 1927, para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires. Admite carga y pasajeros de tercera clase. AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán dos días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieran las plazas que para este puerto traiga destinadas. Estos buques tienen amplios comedores y camarotes de cuatro literas para el pasaje de tercera. PRECIO DEL PASAJE Pesetas, 557'50 Billete entero 282'50 Medio billete Niños: hasta 2 años uno gratis por familia, de 2 a 10 años medio pasaje, de 10 años en adelante pasaje entero. Informará su consignatario, Luis Gay Padilla, Calle de Aguilar Martell (esquina a Arapiles).—Almería.

¿USTED SE AFEITA? El «Allegro» es el primero y único aparato que afile y suaviza de verdad las hojas de afeitar. Haced la prueba: Presentad una hoja desechada al vendedor del «Allegro», y la pondrá mejor que nueva en pocos momentos, en presencia vuestra, y con esta hoja; tratándola con el «Allegro», os afeitaréis durante un año a diario mejor que con una hoja nueva y no estrenada. Depósito oficial en Almería: José Coy Cerezo, P. Purchena, 2 y Salmerón, 1

Compañía Transmediterránea BARCELONA Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves. Salidas para Orán, todos los jueves. Servicios quincenales para Canarias, con escalas en Málaga, Ceuta, Tánger, Larache y Casablanca Salidas para Barcelona, con escala en Carrigena, Alicante y Valencia todos los martes. Salidas para Bilbao, con escalas en Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía Coruña, Gijón y Santander, todos los lunes. Servicio quincenal entre Almería y Génova. Para todos los servicios, se admite carga y pasajeros. NOTA: Los vapores afectos al servicio Almería Génova, admitirán carga en Génova para este puerto. Para más informes a sus agentes: HIJO DE RICARDO GIMENEZ, S. en C. Boulevard del Príncipe 75.

Agencia de transportes LUIS PÉREZ MARTINEZ OBISPO ORBERÁ, 9. José Soriano Romera MÉDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS Ex-auxiliar de la Cátedra de enfermedades de la Infancia, de Granada, médico agregado de la «GOTA DE LECHE». Consulta de 3 a 5. Conde Ofalia, 6.

José Alférez Lirola MÉDICO ESPECIALISTA en sífilis, vías urinarias, diatermia Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5. Navarro Rodrigo, 22.

Boletín religioso

SANTOS DE HOY MIERCOLES. Santos Isaias, p. Rómulo, ob. Tránsito, ob. D. Diodoro y Dion, mrs. Guano, pb. c. La Misa y el Oficio divino son de la Octava de los Santos Pedro y Pablo Apóstolos con rito doble mayor y color encarnado.

PUBLICACIONES

El archivo fotogramétrico de los monumentos españoles. El ilustre ingeniero don José M. Torroja publica en el n.º 685 de la revista 'Iberica' un interesantísimo artículo sobre el levantamiento del plano fotogramétrico del famoso puente de Toledo, de Madrid, obra del genial Ribera.

Memoria. Hemos recibido la Memoria correspondiente al ejercicio de 1926-27 de la Federación de Industrias Nacionales. Alude primeramente a las Obras públicas y Empresas nacionales, versa después sobre obras hidráulicas, agrupaciones industriales y regulación de la industria, ocupándose en fin de la protección y defensa de la industria nacional y tipificación del material móvil.

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia. Sección primera. Causa núm. 60 del año 1926 del Juzgado de Sorbas, por el delito de disparo. Abogados, señores García y Hernández Cerrá.

La Sala segunda ha dictado sentencia condenando a Juan Lao Hernández como autor de un delito de tenencia ilícita de armas a la pena de un mes y un día de arresto mayor y cien pesetas de multa.

SUCESOS

Beber y no pagar. María Celedonia Solbas, de 30 años, denunció en la Comisaría de Vigilancia del día primero del actual, se presentó en su domicilio Nicolás Llobregat, vecino de Alicún acompañado de varios amigos.

Notas marítimas. Movimiento de buques. Durante las últimas 24 horas se registró el siguiente movimiento de buques en nuestro puerto: BUQUES ADMITIDOS. Vapor español 'Luchana', de Ceutace, en lastre.

NOTICIAS

Parador de la Virgen del Mar. Real, 52. Almería. El propietario de este establecimiento José Contreras Guerrero hace saber al público, que en el se han realizado obras de higiene, cambio de mobiliario, instalándose un especial servicio de cocina, que le hace competir con el mejor en comodidad y baratura.

PRENSA OFICIAL. Boletín oficial. Publica el del viernes. Relación de prófugos (continuación). Asuntos judiciales y un edicto de la Alcaldía de Lúcar.

Administración de Correos

Horas al público. Imposición de certificado y valores declarados: de 8 a 9 y cuarto y de 2 y media a 4 y media. Los domingos, de 8 a 9 y cuarto y de tres y media a cuatro y media de la tarde.

PORTLAND ARTIFICIAL "LANDFORT". Grappier claro. Cementos Rápido y Lento. Portland Vallerca. JOSE FRADERA. Fábrica en Vallerca (Sitges). CASA CENTRAL: Ronda Universidad 31 BARCELONA.

SANDALO PIZÁ. MIL PESETAS al que presente Cápsulas de Sándalo Gosonán, de Sanelot, etc. mejores que las del doctor Pizá, de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las 'Enfermedades Uринarias', 38 años de éxito creciente.

¿No tiene usted noticia todavía? Pues cumplimos el deber de rogarle se fije en que si usted deja abandonada esta obra que le ofrecemos -la 'BIBLIOTECA PATRIA' - puede ello suponer la pérdida de muchos jóvenes que saben si la pérdida de alguno de su propia familia Meditelo y acabará por suscribirse a 'BIBLIOTECA PATRIA', obra del 'Patronato Social de Buenas Lecturas', que combate, de modo especial, con sus novelas amenas e interesantes, la pornografía y el naturalismo, que envenenan y corrompen a la juventud.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN. Don domiciliado en... desea contribuir a la salvación de la juventud española e hispano-americana, víctima de la novela pornográfica y de la naturalista, que envenenan las almas y corrompen los cuerpos.

"LA INDEPENDENCIA". Precios de suscripción. En Almería, un mes, 2'00 pesetas. En el resto de la península, un trimestre, 6'00. Extranjero, un trimestre, 15'00.

Horas de oficina en los centros públicos. Gobierno civil, Méndez Núñez, número 2, de 9 a 2. Diputación provincial, calle de Navarro Rodrigo, de 10 a 2.

SOLUCIÓN BENEDICTO. ANISOSA. Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de sosa purísimo y esencia de anís. Sustituye con gran ventaja al bicarbonato en todos sus usos.

Compañía Trasatlántica de Barcelona. (Antes A. López y Compañía). Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife, saldrán del puerto de Almería el día 31 de Julio el magnífico vapor INFANTA ISABEL DE BORBÓN.

Antonio López. Consejo provincial de Fomento, calle de Alvarez de Castro, número 8, de 9 a 2. Fiel contraste de pesas y medidas, de 8 a 12 y de 2 a 6, los cinco primeros días de cada mes.

Usted tendrá España en la mano con un ejemplar del Anuario General de España. (Baillly-Baillière - Riera). Su nombre recorrerá todos los lugares de España y del Extranjero si inserta usted un anuncio en esta obra importantísima.

Sastrería Herrada. Extenso surtido en géneros para la presente temporada. Plaza Canalejas, 4. Sucursal: Real, 2 ALMERÍA. La publicidad es un impuesto sobre la venta que enriquece a quien lo paga.